

一、柴犬币(SHIB)很冗杂成为最抢手的新型加密货币。绰号“狗狗币杀手”的许多投资者都想知道 Shiba 代币最终能否值一分钱甚至一美元。那么，柴犬币可以抵达 1 美分或 1 美元吗？

二、柴犬币(SHIB)于去年 8 月初次推出时，其功用就像是 Dogecoin 的复制品。与狗狗币的不祥物相同，日本柴犬种类是 SHIB 的称号。固然 SHIB 还无法与 Elon Musk 鼎力支持的狗狗币相提并论，但 SHIB 或多或少地在市场上坚持着主要位置。SHIB 在逐渐萌芽的短时间内胜利跻身前 20 名山寨币之列。

三、随着最大的加密货币买卖所 Binance 上架，它的增加可以会很清楚。固然 SHIB 的价格不到 1 美分，但它自推出以来的势头已逾越 34 亿美元。这是一个生命体征，标明 SHIB 的基础是动摇和弱小的。它提出 SHIB 要抵达 1 美元的独一手段。除了投资者对此充溢希冀和务虚之外，剖析师还提出 SHIB 的价格将很快大幅翻倍。

一、SHIB 币的历史最廉价为 0.000037 美元，最初 1 个价格为 0.00000000000001 美元，它最高涨了千万倍。关于柴犬币正在开拓自己的新去中心化买卖所的音讯在市场下传达。大少数此类去中心化买卖平台往常都在去中心化金融 DeFi 市场上取得庞大胜利。假定 Shiba Inu 的去中心化买卖所能像 Uniswap 等其他买卖平台一样取得哪怕一点点的成功，这将使 SHIB 抵达 1 美元的手段。假定买卖者继续投资，柴犬硬币的估值将继续增加。

二、但是，Shiba 代币(SHIB)在价值 1 美分或 1 美元之前还有很长的路要走，所以这不太可以很快发生。加密货币是一个骚动的市场，每天可以会发生屡次在任一方向的庞大坚定。因此，很难高度准确地预测任何新兴加密货币的未来。为了比拟起见，DOGE 花了将近十年的时间才到达 1 美分的估值。假设盘绕 SHIB 的炒作没有衰退，它能够会在更短的时间内到达里程碑，但不能保证。Shib 代币需求攀升 12,000,000% 才干到达 1 美元。自 1 月以来，代币每月下跌约 2,000,000%。

三、因此，依据 Market Realist 的说法，假设它坚持这种增加，实践上它能够会在 2021 年底到达 1 美元。Shiba Tokens 目前受欢迎的局部缘由是 Elon Musk 出往常周六夜现场。这在目前的时期肉体中是新颖的，但是一旦它局部吹过 SHIB 就能够会消逝。在撰写本文时，SHIB 本周下跌(+1,443%)，但与明天(-11.62%)相比下跌。但是，这并不是幸运的先兆，即使在人气最高的时分，柴犬硬币也不是相对牢靠的。

shib币行情通常是0.00042群众币，7天涨幅+17.33%，shib币历史最廉价格是0.000886美元，shib币历史最低价格是0.0000000美元。

拓展资料：

1，shib也被称之为柴犬币、二狗币，这是一个去中心化自觉社区树立的实验。shib币是DOGECOIN KILLER的简称，这个ERC-20 Only的代币能够坚持价格在一分左右，并且在长工夫内（相对而言）仍能逾越Dogecoin。Shiba代币（\$ Shib）是Shiba Inu社区的去中心化买卖所ShibaSwap第一个上市和鼓舞的加密货币，它在全球范围内广受欢迎，并且价值曾经下跌了数千倍。

2，目前Shiba Inu社区锁定了Uniswap总供应量的50%，并丢掉了钥匙！剩下的50%被烧成维塔利克·巴特林，而且该币是Shiba Inu社区沿着这条路途走的第一个项目，因此每团体都必需在公开市场上置办，使得开拓人员不能在社区中推销自己的团队代币以确保公温和完整的去中心化。

3，shib是在2020年8月发行的，发行量为1000万亿，shib最先末尾在抹茶上市、虽然虎符还有火币、okex、币安等平台也接连上线了。shib上线火币的当天就超越百分之三百多的涨幅，市场的热度十分的高昂。shib事前的价格是：0.000，000，000，0001又是一堆的零。总量 1000 万亿，一半500万亿，直接打给了 V 神。同等于（或寄希冀于）一半的 Shib 永世保管，永世归零。

4，shib的笼统是柴犬，这也是shib为什么叫柴犬币的由来。shib该币起始于2020年8月，是去中心化自觉社区树立的实验项目，开拓小组的手腕是把开拓的人物发给任何有时间和技术的参与者，为此他们降火的SHIB作为鼓舞。至于它有没有价值不好说，其实狗币也没什么价值，吹的人多了，韭菜多了，就会接收手拿镰刀的资本出现。

shib可以选择HECO充提币，前提是看你接受的那个钱包支持什么协议才可以，另外往常shib币行情通常是0.00042群众币，7天涨幅+17.33%，shib币历史最高价格是0.0000886美元，shib币历史最低价格是0.0000000美元。

拓展资料：

1.shib也被称之为柴犬币、二狗币，这是一个去中心化自觉社区建立的实验。shib币是DOGECOIN KILLER的简称，这个ERC-20 Only的代币可以保持价格在一分左右，并且在短时间内（相对而言）仍能超越Dogecoin。Shiba代币（\$ Shib）是Shiba Inu社区的去中心化买卖所ShibaSwap第一个上市和鼓励的加密货币，它在全球范围内广受欢迎，并且价值曾经下跌了数千倍。

2.目前Shiba Inu社区锁定了Uniswap总供应量的50%，并丢掉了钥匙！剩下的50%被烧成维塔利克·巴特林，而且该币是Shiba Inu社区沿着这条路途走的第一个项目，因此每团体都必需在公开市场上置办，使得开拓人员不能在社区中推销自己的团队代币以确保公温和完整的去中心化。

3.shib是在2020年8月发行的，发行量为1000万亿，shib最先末尾在抹茶上市、虽然虎符还有火币、okex、币安等平台也接连上线了。shib上线火币的当天就超越百分之三百多的涨幅，市场的热度十分的高昂。shib事前的价格是：0.000，000，000，0001又是一堆的零。总量 1000 万亿，一半500万亿，直接打给了 V 神。同等于 (或寄希冀于) 一半的 Shib 永世保管，永世归零。

4.shib的笼统是柴犬，这也是shib为什么叫柴犬币的由来。shib该币起始于2020年8月，是去中心化自觉社区建立的实验项目，开发小组的手腕是把开发的人物发给任何有时间和技术的参与者，为此他们降火的SHIB作为鼓励。至于它有没有价值不好说，其实狗币也没什么价值，吹的人多了，韭菜多了，就会接收手拿镰刀的资本出现。

你好，精细您可以咨询qpp的客服。

币安交易所app和欧易OKEX是一款专为数字货币的喜好者提供的一站式效力交易软件。shib提币选了HECO钱包？shib币暴涨缘由币安为个为用户提供数种主流的虚拟数字货币交易,将遵守以客户为管理中心的价值观念,为客户出示高质量的效力项目

shib可以选择HECO充提币，前提是看你接受的那个钱包支持什么协议才可以，另外现在shib币行情现在是0.00042群众币，7天涨幅+17.33%，shib币历史最高价格是0.0000886美元，shib币历史最低价格是0.0000000美元。

据链百科汇游网小编调查得知，SHIB币的历史最高价为0.000037美元，最初1个价格为0.00000000000001美元，它最高涨了千万倍。

以太坊创始人之一维塔利克·布特林 (Vitalik Buterin 简称：V神) 曾经保管了他持有的盈余90%Shiba Inu (SHIB) ，剩下的10%将分配给一个尚未肯定的慈善机构。就在几天前，维塔利克·布特林向印度 “Covid-Crypto” 救援基金捐赠了超越10亿美元的SHIB。

维塔利克·布特林表示，他之所以决议保管地址中的盈余SHIB，是由于他不想成为这个项目中的“权益中心”。

SHIB创始人将50%的供应发送到了维塔利克·布特林的地址，该代币的想象者将其描画为去中心化的自觉社区建立的实验。被称为“狗狗币杀手”的创始人以为，它的高凝滞量(394.8万亿代币)可以“超过”狗狗币。

SHIB股价上周大涨146%。这是由于该代币在币安、火币和FTX上市。SHIB创下0.0003791美元的历史新高。但是，SHIB在“马斯克效应”更普遍地加密货币市场大衰退中表现蹩脚。它的价格较一周前的历史高点下跌了68%。

Shiba Inu的项目方精细说明了为什么选择以太坊作为主机网络。这位被称为“Ryoshi”的匿名创始人，谈到以太坊是一个平安且完美的网络，将使他的项目得以展开。

Shiba Inu的创始人将总SHIB供应的50%送到了维塔利克·布特林地址，以建立对该项手段怀疑。Ryoshi说这个“脆点”展现了它的“弱小”。“我们把50%的总供应给了维塔利克。没有弱点就没有宏大，只需‘维塔利克’不拖累我们，SHIB就会生长并生活下去。”

现在，维塔利克·布特林将410,241,996,771,871 SHIB发送到一个已死的钱包地址，使其无法运用，因而不再凝滞。

SHIB的价格下跌了55%，达到0.00001960美元的峰值，然后又出现了回落。与此形成鲜明对比的是，市场对维塔利克·布特林上周捐赠给印度价值10亿美元的covid救援金时分的反响是兜售。

在注释他的行为时，维塔利克·布特林说，出于平安缘由，把SHIB放在他们现在的钱包里历来都不是一个选择。把他们转移到一个更平安的钱包，以及将来的任何其他举措，都可能被歪曲。说到这里，他表示，“不如立刻做有用的事。”

他在终了语中说以后任何人都不要给他送相似的代币。他还补充说，他不想在没有被央求的状况下成为任何项手段威望。

他总结说：“但是关于任何未来制造代币（或狗狗币，或任何其他东西）的人，请不要在未经我赞同的状况下在你的项目中给我代币或权益！我不想成为那种‘权利中心’。”与此同时，SHIB社区对保存代币的行为做出了自动的反响。